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How is the admission process 21116 | 5 80.77%
Hovy Is'orlentatlon session organized at the 211161 4 | 1 80.77%
beginning of the course?
qustheteacherexplalntheobjectlvesofthe 21 (oo | A7 A e e e e e e e e e e e e ] |80.77%
unit to be taught?
How effectively teachers communicate 21 | e e e e e 1A S T e e e e e e e .1 8077 %
/present the content?
Do'teachersu.seICTtooIssqchasL(?D 21 oo 1A e e e e e e e e e e |11 [80.77%
projector, multimedia etc. while teaching?
Are the teachers regular and punctual intheir [ [Tl o [ || L L L L] ] o
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by the teachers?
IsthegollegecampuscleanandweII 21 (oo | A7 A e e e e e e e e e e e e ] |80.77%
maintained?
How are the library facilities? 210151 6 | oo [ oo | ua e feea e e [ e e e e e e e e e | e el |- |8077%




10

How is computer lab (Network Resource
Centre), language lab, Science Lab, Subject
Resource Centers facilities ?

21

12

. |180.77%

11

Do you get feedback for practice teaching,
assignments, practical, sessional work etc. for
your improvements.

21

14

. 180.77%

12

Does the institute take active interest in
promoting internship, field visit, innovative
school visit and educational tour opportunities
for students?

21

18

. 180.77%

13

How fair was the internal evaluation process
by teachers?

21

14

. 180.77%

14

Does the institute adhere to academic
calendar?

21

14

. 180.77%

15

How much the teaching and mentoring
process in the institute facilitates you in all
round development?

21

12

. |180.77%

16

How much efforts are made by the institute to
inculcate soft skills, life skills and
employability skills into students?

21

12

. 180.77%

17

How much placement opportunities provided
by the Institute?

21

11

. 180.77%

18

How much facilities are provided for cultural
activities / programmes and sports?

21

11

. 180.77%

19

How much efforts are taken by the Institute for
the extension activities?

21

16

. 180.77%

20

The office staff in the college is co-operative
and helpful.

21

10

10

80.77%




